No.	

## 就業体験実習受入れプログラム

業種 業界 (職種)			地方銀行 の就業体験	企業・団体名	株式会社山口フィナンシャルグ		ープ		
実習場所(住所)		主所)	〒 750-8603	- 750-8603 山口県下関市竹崎町4丁目2番36号					
プログラムの概要		概要	YMFGの魅力を最大限お伝えする5日間です。						
			日 程		具体的な	<b>₹内容</b>	実習場所		
就業体験実習情報	プログラムの内容	8月18日(月)	<ul><li>・オリエンテーション</li><li>・会社説明</li><li>・法人営業体験ワーク</li></ul>			山口フィナンシャル グループ本社			
		8月19日(火)	・法人営業体験ワーク			山ロフィナンシャル グループ本社			
		8月20日(水)	・個人営業体験ワーク・自己分析ワーク			山口フィナンシャル グループ本社			
		8月21日(木)	・グループ会社紹介			山ロフィナンシャル グループ本社			
		8月22日(金)	・銀行業務体験ワーク・特別社員座談会			山ロフィナンシャル グループ本社			
	対象	.者	受入れ人数	10 🙏	特記事項 (受入れ条件等)	なし			
	期 間		実施期間	<ul><li>○ 決定している→</li><li>未決定 →</li></ul>	8 月 18 日(月 8月頃を予定 9月頃を予定 学生の都合も聴いたうえ その他(				
		期間調整実施時間	可可不		£4				
	時	間	大	10 時 00 分 ~		憩 60分)			
	※上記プログラムは昨年度実績となりますので、各日の内容は、変更になることがございます。  留意事項  連絡事項  連絡事項  ※服装:クールビズ  ※持ち物:筆記用具、ノート、電卓								
実習先担当者 (実習   週間前に学生より連絡を行い、当日の確認を行います)									
部 署 名 人財支援部 人財開発室									
(ふりがな) (とがみ えみこ)			, ,		メール ymfg_saiyou@ymfg.co.jp				
氏 名			础上 思美子		TEL	082-236-0148			
	事業内容	容	銀行、その他銀行法により	 J子会社とすることができ	そる会社の経営管理、なら	びにそれに付帯する業務を行います。			
本	社所在地(	住所)	〒 750-8603	山口県下関市竹崎町	订4丁目2番36号				